

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Стратегічний управлінський облік»
Рівень ВО	Доктор філософії в галузі обліку і оподаткування
Назва спеціальності/освітньо-наукової програми	Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна, вечірня
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього : з них лекції/практичні)	4 кредити Денна, вечірня: 120 : 10 / 14
Мова викладання	українська
Кафедра яка забезпечує викладання	Облік і оподаткування
Автор дисципліни	к.е.н., доцент Т.О. Шматковська
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни аспірант зобов'язаний володіти знаннями з бухгалтерського та управлінського обліку, аналізу, економіки та управління
Що буде вивчатися	Основні моделі стратегічного управлінського обліку, планування, бюджетування, моделювання прогнозних балансів та інших форм фінансової звітності, методики виявлення обліково-податкових ризиків та формування моделей їх попередження
Чому це цікаво/треба вивчати	За умов фінансової, соціальної та економічної кризи актуалізується питання запровадження сучасних моделей стратегічного управлінського обліку щодо виявлення обліково-податкових ризиків та формування моделей їх попередження в умовах інституціональних змін і невизначеності
Чому можна навчитися (результати навчання) ***оберіть зі списку орієнтовно 3-4-5- позицій***	РН01. Мати концептуальні та методологічні знання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування і суміжних галузей, а також навички необхідні для проведення наукових і прикладних досліджень, здійснення інновацій на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку РН02. Здійснювати пошук, аналізувати, критично осмислювати та систематизувати інформацію, отриману з різних науково-практичних джерел та основних національних, європейських, міжнародних нормативно-правових актів з питань регулювання обліку, аналізу, аудиту, та оподаткування. РН08. Застосовувати сучасні цифрові технології та спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та викладацькій діяльності. РН13. Вільно спілкуватися з питань, що стосуються обліку та оподаткування, з колегами, широкою науковою спільнотою, суспільством у цілому.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності) ***оберіть зі списку орієнтовно 3-4-5- позицій***	СК03. Здатність вирішувати комплексні завдання функціонування системи обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування для критичного оцінювання результатів досліджень з урахуванням соціальних, етичних, правових та економічних проблем. СК04. Здатність проводити емпіричні дослідження для

	<p>встановлення тенденцій розвитку об'єктів дослідження у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>СК08. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики обліку, аналізу, аудиту, та оподаткування, аналізувати, оцінювати та прогнозувати відповідні процеси.</p> <p>СК09. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення.</p>
<p>Інформаційне забезпечення ***Можна 3 позиції, бажано за останні 5 років</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Бруханський РФ Стратегічна парадигма управлінського обліку. <i>Інтеграційна система освіти, науки і виробництва в сучасному інформаційному просторі: матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф.</i> 31 травн. 2018 р. Тернопіль: Крок, 2018. 79-81. 2. Бруханський, Р. Ф. Ідентифікація специфічних функцій стратегічного управлінського обліку. <i>Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації.</i> 2020. Випуск 1. С. 7–18. 3. Шевців Л. Ю. Конспект лекцій з початкової дисципліни стратегічний управлінський облік. ЛНУ імені Івана Франка. Львів. 2019. 88 с. 4. Глущенко А.В., Яркова І.В. Стратегічний облік: підручник та практикум для бакалаврату та магістратури. М.: Видавництво Юрайт, 2018. 240 с. 5. Стратегічний управлінський облік: текст лекцій для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання; уклад. Т. В. Давидюк. Харків: НТУ «ХПІ», 2020. 105 с. 6. Alamri A.M. Strategic Management Accounting and the Dimensions of Competitive Advantage: Testing the Associations in Saudi Industrial Sector, <i>International Journal of Academic Research in Accounting, Finance and Management Sciences.</i> 2018. 8 (2): 48-64.
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web»